

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Αριθ. Πρωτ: 12 /13-01-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της υπ' αριθμόν **1/2012** συνεδρίασης του **Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού** του Δήμου Αμυνταίου.

Αριθμός απόφασης: **6/2012.**

ΘΕΜΑ: Διεξαγωγής πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια καυσίμων θέρμανσης» (Άρθρα 3 & 23 Υπουργικής Απόφασης αριθ. 11389/93, Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).

Στο Αμύνταιο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμυνταίου, σήμερα στις 11 Ιανουαρίου 2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 μ.μ συγκεντρώθηκε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου, μετά από την υπ' αριθμόν 2/05-01-2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε στον καθένα μέλος, σύμφωνα με των άρθρων 234 και 95 του Ν. 3463/2006.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, καθόσον σε σύνολο Δέκα πέντε (15) μελών βρέθηκαν παρόντα Δώδεκα (12) ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Βεράνη Φωτεινή	1	Κύρκου Κυριάκος
2	Ψαλλίδας Γεώργιος	2	Ρωμανίδης Κωνσταντίνος
3	Θεοδωρίδης Κωνσταντίνος	3	Μπατή Κορασία
4	Κέρλοβας Ιωάννης		
5	Σιάντσης Παντελής		
6	Παναγιωτή Ιωάννα		
7	Ματενίδης Χαράλαμπος		Που δε παρουσιάστηκε αν και κλή-
8	Μίλκη Αγάπη		θηκαν νόμιμα
9	Γεωργίου Ευανθία		
10	Γιώσκου Μελομένη		
11	Τατσιδης Γεώργιος		
12	Φωτιάδης Δημήτριος		

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του Δήμου κ. Παναγιώτης Α. Μπούτσης για την τήρηση των πρακτικών.

Η Πρόεδρος εισηγήθηκε το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έκανε γνωστό ότι στον Κ.Α 15.6643 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2011, υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 65.000,00 Ευρώ για την προμήθεια <<ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ>>. Επίσης ότι λόγω των μεγάλων αποστάσεων εντός των ορίων του Δήμου, η προμήθεια των καυσίμων πρέπει να γίνει με συγκεκριμένο τρόπο προκειμένου να αποφευχθούν προβλήματα. Συγκεκριμένα, οι αποστάσεις μεταξύ των δημοτικών ενοτήτων είναι τέτοιες που κάνουν απαγορευτική την προμήθεια καυσίμων μόνο από ένα πρατήριο.

Στην περίπτωση αυτή η μόνη λύση είναι να γίνεται ο ανεφοδιασμός στους Παιδικούς Σταθμούς – Αθλητικά Κέντρα και Κ.Α.Π.Η. του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού ανά δημοτική ενότητα.

Ακόμα θα πρέπει να καθορισθεί ο τρόπος διενέργειας του διαγωνισμού και οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης .

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 209, παρ.1 του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν.3463/2006) η δημοπρασία θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.

Και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/2010 και Ν. 3463/2006, τις διατάξεις της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (ΕΚΠΟΤΑ), τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 και τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006.

Αποφασίζει ομόφωνα

Την διεξαγωγή πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και ενιαίο ποσοστό Έκπτωσης για την προμήθεια καυσίμων θέρμανσης (πετρέλαιο θέρμανσης) για τις ανάγκες του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 65.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. με τους ακόλουθους όρους:

ΑΡΘΡΟ 1

Ισχύουσες Διατάξεις

Η εκτέλεση της προμήθειας διέπεται από:

Τις διατάξεις της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.),

και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίου,

Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/1995.

ΑΡΘΡΟ 2 .

Αντικείμενο προμήθειας -Προϋπολογισμός.

Τα υπό προμήθεια είδη σε όση ποσότητα κριθεί απαραίτητη, είναι:

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1	Πετρέλαιο Θέρμανσης	52.845,53
	ΣΥΝΟΛΟ	52.845,53
	Φ.Π.Α. 23%	12.154,47
	ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	65.000,00

Η δαπάνη για την προμήθεια έχει προϋπολογισθεί στο ποσό των 52.845,53 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.) στον προϋπολογισμό έτους 2012 και στον Κ.Α.Ε. 15.6643 για διάστημα μέχρι 31/12/2012, και θα χρηματοδοτηθεί από ίδιους πόρους.

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά ανά δημοτική ενότητα παράδοσης των καυσίμων είτε για όλες τις δημοτικές ενότητες. Σε κάθε περίπτωση η προμήθεια καυσίμων για τις ανάγκες των δημοτικών ενότητων, θα γίνεται μόνο εντός των ορίων της κάθε δημοτικής ενότητας όπως προσδιορίζονται στην προκήρυξη.

Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του Δήμου Αμυνταίου διατηρεί το δικαίωμα να εκτελέσει την προμήθεια εξ' ολοκλήρου από έναν προμηθευτή ή από διάφορους προμηθευτές ανά δημοτική ενότητα παράδοσης των καυσίμων.

Η δαπάνη για την προμήθεια ανά Δημοτική ενότητα, στην οποία θα γίνεται η παράδοση των καυσίμων, έχει ως εξής:

A. Για τη Δημοτική Ενότητα Αμυνταίου:

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1	Πετρέλαιο Θέρμανσης	24.390,25
	ΣΥΝΟΛΟ	24.390,25
	Φ.Π.Α. 23%	5.609,75
	ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	30.000,00

Η παράδοση των καυσίμων θα γίνεται εντός των γεωγραφικών ορίων της δημοτικής ενότητας Αμυνταίου.

B. Για τη Δημοτική Ενότητα Αετού (συμπεριλαμβανομένων και των παλαιών κοινοτήτων Λεχόβου και Βαρικού):

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1	Πετρέλαιο Θέρμανσης	20.325,20
	ΣΥΝΟΛΟ	20.325,20
	Φ.Π.Α. 23%	4.674,80
	ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	25.000,00

Η παράδοση των καυσίμων θα γίνεται εντός των γεωγραφικών ορίων της δημοτικής ενότητας Αετού (συμπεριλαμβανομένων και των παλαιών κοινοτήτων Λεχόβου και Βαρικού).

Γ. Για τη Δημοτική Ενότητα Φιλώτα:

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1	Πετρέλαιο Θέρμανσης	8.130,08
	ΣΥΝΟΛΟ	8.130,08
	Φ.Π.Α. 23%	1.869,92
	ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	10.000,00

Η παράδοση των καυσίμων θα γίνεται εντός των γεωγραφικών ορίων της δημοτικής ενότητας Φιλώτα.

Όλες οι τιμές νοούνται για εμπόρευμα παραδοτέο ελεύθερο από δασμούς και τέλη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Το Ν.Π.Δ.Δ. διατηρεί το δικαίωμα να κατακυρώσει το διαγωνισμό σε προμηθευτή με χαμηλότερο ποσοστό έκπτωσης στη περίπτωση που η σχέση της απόστασης από την έδρα της κάθε δημοτικής ενότητας με το πρατήριο του προμηθευτή είναι συμφέρουσα.

ΑΡΘΡΟ 3ο

Τεχνικές προδιαγραφές.

Τα υπό προμήθεια υγρά καύσιμα θέρμανσης (πετρέλαιο) για τις ανάγκες του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου πρέπει να είναι ποιότητας όμοιας με εκείνη που παράγουν τα κρατικά διυλιστήρια.

Επίσης :

Τονίζεται ότι το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου διατηρεί το δικαίωμα να αποστέλλει δείγματα από τα καύσιμα ώστε να ελέγχεται τόσο η ποιότητα όσο και το αν πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές στο Γενικό Χημείο του Κράτους.

ΑΡΘΡΟ 4ο

Χρόνος και τόπος διαγωνισμού

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο κατάστημα του Δήμου Αμυνταίου, οδός Γρ. Νικολαΐδη 2, από την Επιτροπή Διαγωνισμού και Εισήγησης για τις Προμήθειες, την **25-01-2012**, ημέρα **Τετάρτη** και από ώρα **09:00 π.μ. και ως 10:00 π.μ.** (λήξη Αποδοχής Προσφορών).

ΑΡΘΡΟ 5ο

Λήψη πληροφοριών

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία του Δήμου Αμυνταίου, οδός Γρ. Νικολαΐδη 2 Αμύνταιο. Τηλέφωνα λήψης πληροφοριών : 2386350125 κ. Μπούτση Α. Παναγιώτη.

ΑΡΘΡΟ 6ο

Χρόνος - Τόπος - Τρόπος παράδοσης.

Η παράδοση των ποσοτήτων των καυσίμων θα γίνεται περιοδικά, στις εγκαταστάσεις και τα κτίρια του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου ανάλογα με τις προκύπτουσες ανάγκες και κατόπιν εντολής εντός των Διοικητικών ορίων της κάθε δημοτικής ενότητας του Δήμου Αμυνταίου, ανάλογα με την γεωγραφική ενότητα όπως αυτή προσδιορίζεται στο άρθρο 2 της παρούσας. Συγκεκριμένα:

Α. Η προμήθεια των εγκαταστάσεων και κτιρίων που εξυπηρετούν τις ανάγκες της δημοτικής ενότητας Αμυνταίου θα γίνεται εντός των ορίων της δημοτικής ενότητας Αμυνταίου.

Β. Η προμήθεια των εγκαταστάσεων και κτιρίων που εξυπηρετούν τις ανάγκες της δημοτικής ενότητας Αετού (συμπεριλαμβανομένων και των παλαιών κοινοτήτων Λεχόβου και Βαρικού) θα γίνεται εντός των ορίων της δημοτικής ενότητας Αετού (συμπεριλαμβανομένων

και των παλαιών κοινοτήτων Λεχόβου και Βαρικού)

Γ. Η προμήθεια των εγκαταστάσεων και κτιρίων που εξυπηρετούν τις ανάγκες της δημοτικής ενότητας Φιλώτα θα γίνεται εντός των ορίων της δημοτικής ενότητας Φιλώτα.

Ο προμηθευτής θα πρέπει να διαθέτει σημείο εφοδιασμού (το οποίο θα λειτουργεί σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις) εντός των ορίων της δημοτικής ενότητας.

Οι παραγγελίες θα γίνονται με γραπτή εντολή από τη Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου.

Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των καυσίμων που αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό.

Ο ανάδοχος οφείλει χωρίς καθυστέρηση από τη στιγμή που λαμβάνει την εντολή προμήθειας να εφοδιάσει τις εγκαταστάσεις και τα κτίρια του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης – Αθλητισμού του Δήμου Αμυνταίου με την παραγγελθείσα ποσότητα των καυσίμων.

ΑΡΘΡΟ 7ο

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν: Έλληνες προμηθευτές, Ημεδαπά Νομικά Πρόσωπα, Συνεταιρισμοί και Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά και ασκούν εμπορική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο.

ΑΡΘΡΟ 8ο

Κριτήριο κατακύρωσης είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες, καθώς και μέχρι ενός δεκαδικού ψηφίου, στη μέση τιμή λιανικής πώλησης την ημέρα παράδοσης στον Νομό Φλώρινας.

ΑΡΘΡΟ 9ο

Όσοι θα λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα παρίστανται αυτοπροσώπως ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο.

ΑΡΘΡΟ 10ο

Όσοι θα λάβουν μέρος στον διαγωνισμό οφείλουν να προσκομίσουν κατά την διενέργεια αυτού τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

- Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό τους επάγγελμα, έκδοσης το πολύ 6 μηνών από την ημερομηνία διενέργειας της δημοπρασίας.

- Ενημερότητα ως προς τις υποχρεώσεις τους στον Δήμο.

- Εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή Πιστωτικού Ιδρύματος ή Γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων για ποσό ίσο προς 5% της προϋπολογισθείσας δαπάνης με τον Φ.Π.Α. (δηλαδή ποσού α) Για την Δημοτική Ενότητα Αμυνταίου ποσού: 1.500,00 € β) Για την Δημοτική Ενότητα Αετού ποσού: 1.250,00 € και γ) Για την Δημοτική Ενότητα Φιλώτα ποσού: 500,00 € ή Συνολική ποσού: 3.250,00 €) για τα προσφερόμενα είδη, ισχύος μέχρι της επιστροφής ή της αντικατάστασής της, ως εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό και συντεταγμένης κατά τον τύπο που ισχύει για το Δημόσιο.

Ο φάκελος προσφοράς θα περιέχει όλα τα στοιχεία που αναφέρονται στο παρών άρθρο.

Ο φάκελος προσφοράς θα είναι κλειστός και σε αυτόν θα αναγράφονται ευκρινώς τα παρακάτω:

- Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα

- Ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια (Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ)

- Η ημερομηνία διενέργειας της δημοπρασίας

- Τα πλήρη επαγγελματικά τους στοιχεία

ΑΡΘΡΟ 11ο

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης ύψους δέκα τοις εκατό (10%) επί του συμβατικού ποσού μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 12ο

Η πληρωμή της αξίας των καυσίμων θα γίνεται με εξόφληση όλου του ποσού μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα από την παραλαβή των υπό προμήθεια καυσίμων, εφόσον ο προμηθευτής καταθέσει σχετικό τιμολόγιο το πρώτο πενθήμερο του μήνα. Όλα τα δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, καθώς και από το γραφείο Επιτρόπου Νομού Φλώρινας, σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία.

ΑΡΘΡΟ 13ο

Η διάρκεια ισχύος της προμήθειας θα είναι από την ημέρα υπογραφής της σχετικής σύμβασης μέχρι 31/12/2012, εφόσον δεν έχει εξαντληθεί ο προϋπολογισμός. Ο χρόνος αυτός μπορεί να παραταθεί μέχρι και τέσσερις (4) μήνες, όταν αυτό προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν γι' αυτό και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.

ΑΡΘΡΟ 14ο

Η παρούσα επέχει θέση διακήρυξης, περίληψη της οποίας να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου και να δημοσιευθεί τουλάχιστον σε δύο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία εφημερίδα, τοπική ή της έδρας του Νομού.

ΑΡΘΡΟ 15ο

Τα έξοδα δημοσίευσης περίληψης της διακήρυξης θα βαρύνουν τον Δήμο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. αριθ. **6/2012**

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως έπεται:
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

(Τ.Σ.Υ)
Βεράνη Φωτεινή

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η Πρόεδρος

Βεράνη Φωτεινή

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ψαλλίδα Γεώργιος
Θεοδωρίδης Κωνσταντίνος
Κέρλοβας Ιωάννης
Σιάντσης Παντελής
Παναγιωτή Ιωάννα
Ματενίδης Χαράλαμπος
Μίλκη Αγάπη
Γεωργίου Ευανθία
Γιώσκου Μελπομένη
Τατσιδης Γεώργιος
Φωτιάδης Δημήτριος